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a.     10 b. 14
c. 16 d. 18
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:السؤال الثاني 
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.ثم أوجدي النسبة المكافئة. ارسمي مخطط النقاط المجمعة للجدول التالي . 10

النسبة المكافئة.......... = 

:يوضح جدول التكرار التالي نكهة الآيس الكريم . 11

 ؟ -
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......................................ما النكهة الأقل تفضيلا

..........................طالبات ؟ 9ما النكهة التي تفضلها -

.............ما إجمالي الطالبات اللواتي شملهن المسح ؟ -

: نظمي البيانات في جدول تكرار . 12
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:مثلي مجموعة البيانات بتمثيل بياني خطي  . 13

.                                                                                            اكتبي جملة تصف تغير كتلة الشبل
.......................................................................................................

:استخدمي البيانات المجاورة لإيجاد .  14

......................................................المتوسط الحسابي -

.......................................................................الوسيط -

..........................المنوال -
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.يوضح التمثيل البياني عدد اللترات في حمام سباحة أثناء ملئه.15

.........................دقائق ؟ 3كم عدد اللترات التي كانت في حمام السباحة بعد -

 ؟ 12ما المدة التي استغرقها ملئ حمام السباحة ب -
ً
...............................لترا

. ..................................دقائق 6توقعي عدد اللترات في حمام السباحة بعد -

 بالنقاط المجمعة لمجموعة البيانات المجاورة ثم أوجدي . 16
ً
 بيانيا

ً
:  ارسمي تمثيلا

: .......................الوسيط-

:..........................المنوال -

: ..........................المدى -

: ...........القيمة المتطرفة -

 أم غير منتظم .  17
ً
: اذكري اسم كل مضلع حددي إذا كان منتظما

: ........................اسم المضلع : ........................                                                 اسم المضلع 
..                                                                           ..............................................
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.ثم صنفيه. صفي سمات كل رباعي أضلاع مما يلي . 18

..........................                                            ...................................................................................

..........................                                            ...................................................................................

..........................                                            ...................................................................................

.ثم حدده . صفي أوجه كل شكل ثلاثي الأبعاد وحوافه و رؤوسه . 19

..........................                                            ...................................................................................

..........................                                            ...................................................................................

..........................                                            ...................................................................................

:  ما حجم كل منشور . 20

.........                     ..................................                        ........................................  ...........................

.........                     ..................................                        ...................................................................
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تزين نهلة الكعك ويمكنها تزيين .21
𝟐

𝟑
ا كم عدد الكعكات التي يمكن تزيينه. بهذا المعدل. الكعك خلال دقيقة 

( . حلي المسألة باستخدام رسم تخطيطي ) دقيقة؟ 15خلال 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

تبلغ مساحة إحدى الطاولات في كافتيريا . 22
𝟐

𝟑
 . 

ً
فكم ستبلغ المساحة . إذا تم ضم الطاولات الثلاث معا

الإجمالية للطاولات ؟ 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

 للبيانات. يوضح الجدول عدد مرات فوز فريق كرة القدم في خمسة مواسم. 23
ً
 بيانيا

ً
.  أنشئي رسما

في أي عام حقق الفريق أكبر زيادة في عدد المباريات التي فاز بها ؟ وكذلك أكبر انخفاض ؟ 

.........................................................................................................................................................

(13  )

: بالنسبة لكل دائرة حددي ما يلي 24.

: .....................................                                   أنصاف الأقطار : .....................................                  أنصاف الأقطار 

: ..................................................القطر : ..................................................                   القطر 

:.....................................................الوتر :.....................................................                  الوتر 

:.....................................................المركز : ..................................................                   المركز 
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مرات الفوز بمباريات كرة القدم

العام   بها المباريات التي فاز

2015 46

2016 52

2017 25

2018 24

2019 23



:أوجدي حجم كل شكل مركب .25
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:وحدات السعة 
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